



Δημητσάνα, 20.01.2025

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΔΗΜΟΣ ΓΟΡΤΥΝΙΑΣ**  
**ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ**  
220 07 Δημητσάνα

### Δελτίο Τύπου

#### **Υπογραφή Σύμβασης Δήμου Γορτυνίας και Εθνικής Τράπεζας για την εγκατάσταση νέου ΑΤΜ στη Βυτίνα**

Ο Δήμος Γορτυνίας βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει την υπογραφή σύμβασης με την Εθνική Τράπεζα για την άμεση τοποθέτηση νέας Αυτόματης Ταμειολογιστικής Μηχανής (ΑΤΜ) στη Βυτίνα, σήμερα Δευτέρα 20 Ιανουαρίου.

Η υπογραφή της σύμβασης αφορά χρησιδάνειο χώρου ακινήτου ιδιοκτησίας του Δήμου Γορτυνίας που βρίσκεται στο ισόγειο του Πανταζοπούλειου Πνευματικού Κέντρου και έρχεται ως απάντηση στο πρόβλημα που προέκυψε μετά τον πρόσφατο βανδαλισμό του ΑΤΜ από αγνώστους, ο οποίος είχε δημιουργήσει προβλήματα στις οικονομικές συναλλαγές τόσο για τους κατοίκους όσο και για τους επισκέπτες της περιοχής.

Υπενθυμίζεται ότι τον Σεπτέμβριο του 2024, άγνωστοι επιχειρήσαν να ληστέψουν το ΑΤΜ προκαλώντας έκρηξη και καταστροφικές στο ισόγειο του Πανταζοπούλειου.

Η Βυτίνα, ως μια από τις πλέον δημοφιλείς τουριστικές περιοχές του Δήμου, επηρεάστηκε ιδιαίτερα από την έλλειψη άμεσης πρόσβασης σε τραπεζικές υπηρεσίες, γεγονός που δημιούργησε δυσχέρειες στην εξυπηρέτηση του κοινού. Ωστόσο, χάρη στις άμεσες ενέργειες και την προσωπική πρωτοβουλία του Δημάρχου Γορτυνίας, Ευστάθιου Κούλη το πρόβλημα αντιμετωπίστηκε με

την μέγιστη ταχύτητα υπηρεσιακής διαδικασίας ανάμεσα στο Δήμο και την Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος.

Η συμφωνία με την Εθνική Τράπεζα διασφαλίζει την άμεση τοποθέτηση ενός νέου, αναβαθμισμένου ATM και την τοποθέτηση εξωτερικής και εσωτερικής κάμερας και εξωτερικής σειρήνας, το οποίο θα εξυπηρετεί πλήρως τις ανάγκες των πολιτών και των επισκεπτών, στο ίδιο κεντρικό σημείο της Βυτίνας . Το νέο ATM θα τεθεί σε λειτουργία εντός των επόμενων ημερών, αποκαθιστώντας πλήρως την τραπεζική εξυπηρέτηση στην περιοχή.

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας δήλωσε:

«Η άμεση αποκατάσταση της πρόσβασης των πολιτών και των επισκεπτών μας σε τραπεζικές υπηρεσίες ήταν για εμάς προτεραιότητα. Θέλω να ευχαριστήσω την Εθνική Τράπεζα για τη συνεργασία της και δεσμεύομαι πως ο Δήμος μας θα συνεχίσει να εργάζεται μεθοδικά για την εξυπηρέτηση των αναγκών της τοπικής κοινωνίας και την ενίσχυση της τουριστικής ανάπτυξης της περιοχής.»

Ο Δήμος Γορτυνίας συνεχίζει να θέτει στο επίκεντρο των δράσεών του την εξυπηρέτηση των πολιτών και την προώθηση λύσεων που στηρίζουν την καθημερινότητά τους, διασφαλίζοντας ταυτόχρονα τις προϋποθέσεις για την τουριστική και οικονομική ανάπτυξη της περιοχής.

**Εκ του Δήμου Γορτυνίας**